



留下你的感悟愿望 带走你的灵隐年历

龙德耀日年历,喜气洋洋

离2024年只剩下半个月,杭州沉浸在迎接新年的氛围里。

明天,钱报读者可以去杭州的8家小店免费领取2024灵隐寺年历,领取方式只需写下自己对于2023年的感悟回顾,2024年的愿望即可。

此外,过去在钱江晚报“家有喜事”栏目中分享过喜事的幸运儿,也有机会拿到灵隐寺年历,请大家联系钱江晚报编辑部,报喜邮箱343140129@qq.com。

后续我们还将推出其他活动,如果大家有兴趣参与,届时也会有机会获得灵隐寺年历。

今年,光泉法师提笔写下了“龙德耀日”四个字。法师说,中国自古以来就有明德、敬德的传统,龙是中华文化中的重要符号和象征,是中华民族文化认同的纽带和情感联系的桥梁。在我们这个改革创新的时代,龙的精神则表现为自强不息、朝气蓬勃、奋发向上、开放包容。“龙德耀日”指高尚的品德像太阳一样普照大地,长养万物,“当这张年历被送到杭州市民的手中,这份关爱和温暖走进了千家万户。”

2024甲辰祈福年历的尺寸、材质、样式和工艺都延续往年传统,简约的年历底纸配上飘金的万年红宣纸作为面纸,由光泉法师亲笔题写的“龙德耀日”和右上角龙年生肖章交相辉映,喜气洋洋。每一幅祈福年历都需要经过三次套色,从选料、套色,到印刷、切模,然后将万年红飘金宣纸粘贴在铜板纸上,加上成品包装,历经十八道工序,几乎全靠手工完成。

关于2024甲辰祈福年历,格外有纪念意义的是:从2012壬辰龙年的“龙年祈福”,到2023癸卯兔年的“月德呈瑞”,灵隐寺印发新年祈福年历坚持了十二年。这一次,将是灵隐寺年历送祝福的第十三年。

8家小店各有特色,欢迎打卡

守约重诺,钱江晚报对待读者也是一样。从2019年起,本报关注街头巷尾的各类小店,用一篇篇文章记录它们的起起伏伏,报道店主们和顾客们最有烟火气的人生故事。

今年,我们关注到了萧山的脑瘫少年涛涛,他支起一个简易的爆米花摊位,妈妈鼓励他自立的故事感动了很多网友。这次选择年



历领取地点,我们将涛涛的摊位也纳入其中,不仅是对这个少年的祝福,希望关爱和温暖走近他,也期盼来领取年历的读者们,能短暂停留,静下心来看一看听一听少年的故事。

还有嘉兴包子铺暖心店主杨晓娟,救助2岁女童后,她和丈夫还决定用天天正能量奖金送2500个包子给陌生人。她的店铺也是年历领取点位,希望大家可以感受小店店主心有大爱的“侠气”。

可圈可点的小店太多,所以今年选择灵隐年历领取点,我们挺费心思:4家老朋友,4家新朋友,力求让读者们领取年历时,也能感受到身边小店给我们的感动和暖意。

8家小店,明早8点开始登记领取信息,大家赶早,先到先得。

小店的地址、店名,我们给大家整理好了,希望大家按照地址准时抵达。

新年在即,钱江晚报邀请大家来收新年礼啦!
本报记者 章然/文 盛锐/制图



“史上最冷杭马” 发放最暖装备包

每位参赛者有暖宝宝雨衣 终点准备了保温毯热姜汤



领物时间:
12月15日(星期五)9:30-19:00 建议本地选手领取

12月16日(星期六)9:30-21:00 为外地选手领取高峰期

领物地点:
浙江省杭州市西湖区黄龙路1号黄龙体育中心黄龙体育场

重要物品提示:
参赛选手本人须持报名时所用的有效身份证件原件(二代身份证、护照、台胞证、港澳居民来往内地通行证等)前往领取地点,按照流程领取。人、证不一致将无法领取参赛物品。

杭马组委会邮箱:
marathon@hzim.org

咨询电话:
0571-85062073

12月17日开跑的“史上最冷杭马”进入倒计时。昨天下午,2023杭州马拉松装备包开始发放,参赛的36000名跑友将在黄龙体育中心领取参赛装备。

跑友曹美桃刚领完装备就在一旁的草地上开始了拆包,那兴奋劲一点不输拆盲盒,“这是我第一次报名马拉松赛,没想到居然中签了”,今年的杭州马拉松将是她人生中的首马。

今年的杭马装备包里除了必备的比赛T恤、号码簿,还有彩票、啤酒等,有关单位还特意准备了一次性雨衣和三片暖宝宝。“太惊喜了!”有跑友说,“这个装备有点暖。”

不止杭马装备包有点暖,今年的补给站也有惊喜。本报记者联系了杭马赛道负责人陈育明,他介绍说,今年赛道上6个食物补给站,一共准备了五种食物补给,除了常规的香蕉、能量胶、盐丸,今年特别配置了士力架以及海盐味的奶酪棒,“考虑到今年气温比较低,想到让选手在比赛中能量的补充能更加充分一些,所以特意选了这两款。”此外,今年组委会还在半程和全程马拉松的终点为所有参赛选手准备了保温毯以及热姜汤。
本报记者 王琮 李颖/文 林云龙/摄



昨天热出新纪录 今夜落雪

气象部门发布寒潮预警 农业厅发布防灾通知

农业农村部门将密切关注市场动态,认真做好鲜活农产品生产、市场动态监测,加强农产品市场信息预警。指导农户适时采收成熟农产品,努力增加市场供应,特别要加强蔬菜和生猪等主要农产品的应急保障。加强与有关部门的协调,畅通绿色通道,提高运输效率,降低运输成本,促进农产品快速、有序流通,确保蔬菜等鲜活农产品不断档不脱销。

寒潮抵达之前,气温上演最后的疯狂。昨天午后,浙江气温暖到破纪录,截至14日16时,余姚(28.6℃)、慈溪(27.7℃)、上虞(27.1℃)等18站已破该站12月最高气温纪录,其中余姚今日最高气温达28.6℃。杭州最高气温定格在25.3℃,再次打破杭州12月中下旬纪录。

今天寒潮开始影响我省,气温开启暴跌之路,变化剧烈,伴有雨雪影响,本周末出门,要穿上最厚的衣服,做好保暖,谨防感冒。

浙江省气象台预计,今年首次强寒潮将于12月15日早晨自北而南影响浙江,届时将有剧烈降温、大风、降雨和山区小雪天气。

按照预告,就在今夜,浙江首场降雪开启。今天夜里到明天上午,浙中北和浙南北部的山区有雨夹雪或小雪,平原地区局部有小雨夹雪。周日早晨最低气温全省大部地区-1~-4℃有冰冻,山区-5~-8℃有严重冰冻。

根据浙江省预警信息发布中心统计分析,能做到每年至少一次对浙江进行全域覆盖的预警信号就是寒潮预警。

据浙江省气象台寒潮警报,预计12月15-17日,寒潮自北而南影响我省,我省将有剧烈降温、大风和降水天气。日平均气温过程降温幅度全省大部可达13℃~16℃。

为应对此轮低温雨雪冰冻天气,12月13日,浙江省农业农村厅紧急印发相关通知,要求各地农业农村部门高度重视防御工作,强化会商预警、落细落实防范措施、抓好农产品供应和做好应急值守,最大限度减轻灾害影响和损失。

本报记者 方力 汪驰超 通讯员 裴云峰